
Okolo roku 2007 vznikl v Příchovicích, nedaleko Plzně malý kulečníkový klub. 
Jeho duší byl starosta Příchovic Jiří Štych. Po jeho tragickém úmrtí v roce se Příchovického

kulečníku ujal Luboš Louda. 

Podařilo se mu splnit sen Jirky Štycha a v roce 2012 uspo-
řádat v Příchovicích fi nálový den poolbilliardových dis-
ciplín.  Aktivity Příchovického klubu neskončili, pravidelně 

se tam pořádají velké kulečníkové turnaje a nově i v letošním létě 
kulečníký kemp. Luboš Louda napsal o kempu pár řádek a tak 
dovolte, abychom přiblížili jeho slovy atmosféru celého kempu.

Zdravím všechny příznivce kulečníku. Dovolte mi pár řádek 
o kulečníkovém kempu, berte to prosím jen jako můj subjektivní 
dojem. Dovolte, abych začal hláškou, která nás provázela potom 
celý týden. „NEMÁM S TÍM PROBLÉM“, autor Pepa Červenka 
(zasvědcení vědí více). Zkusím to tedy vzít den po dni a vyne-
chám předkempové přípravy. 

SOBOTA:
Začínáme stavět stoly, odpoledne přijíždí z Pardubic Tomáš Elis 
se svou početnou výpravou. Když se ubytují, pomáhají nám s pří-
pravou sálu. Večer následuje volná zábava, děti hrají převážně 
kulečník a stolní tenis, my si upřesňujeme program na celý týden.

NEDĚLE:
Hned po snídani se věnují všichni kulečníku. Do tréninku se za-
pojují i naši nadějní junioři a několik hráčů našeho klubu. Tréninky
vedou převážně Tomáš Čermín a Marek Hajdovský. Trénink po-
kračuje i po obědě. K večeru se všichni přesouvají do nedaké 
obce Kucíny, kam jsem si všechny dovolil pozvat na mou oslavu
narozenin. Opékáme prase, neustále se občerstvujeme a využí-
váme přitom i místního multifunkčního hřiště a koupaliště. Hraje
se převážně nohejbal a další míčové hry, proběhne i vodní 
válka. Z pracovních důvodů nás opouští Tomáš Čermín a Marek 
Hajdovský.

PONDĚLÍ:
Po náročné neděli ještě náročnější pondělí. Těžké vstávání 
a po snídani hned kulečníkový trénink. Jako instruktoři se 
aktivněji zapojují hráči, kteří nás v sobotu s úspěchem reprezen-
tovali na turnaji v Německu. Hráči si žáky rozdělujují do skupin 

KULEČNÍKOVÝ
KEMPPŘÍCHOVICE 2013

0
8
-2

0
1

3
/1



0
8
-2

0
1
3
/2

a u jednotlivých stolů vedou tréninky Michal Gavenčiak, Adam 
Houdek, David Eros a začátečníkům se věnuje i Tomáš Elis 
a Tomáš Praus. Tréninku se věnujeme v podstatě až do večera, 
ve volných chvílích děti využívají dětské hřiště a ping-pongo-
vý stůl. Odpoledne přijíždí Tomáš Onderek, kterému pracovní 
povinosti neumožnili přijet dříve. Po večeři zavítáme v Přešti-
cích v hotelu Sport (zde jsou téměř všichni ubytováni) do místní 
kuželny. Rozdělíme se na dvě skupiny a se zápalem mladší 
i starší bojujeme o vítězství. Souboj nakonec končí remízou 
a děti se postupně chystají ke spánku. To by ale nebyl Tomáš 
Elis, aby pro děti nepřipravil noční bojovku, která se odehraje na 
nedalakých stezkách a lesích v nočních hodinách.

ÚTERÝ:
Ráno vstáváme všichni téměř mrtví nebo nevstáváme vůbec. 
Zjišťujeme, že jsme to s aktivitou trochu přehnali a rozhodne-
me se dopolední program zrušit a věnujeme se odpočinku. Po 
obědě podstoupíme náročný trénink na kulečníkových stolech, 
učitelem se téměř pro všechny stává Tomáš Onderek, který 
předává nabyté zkušenosti s Alexem. Dvěma juniorům, kteří 
nás budou reprezentovat na ME se individuálně věnuje Michal 
Gavenčiak. Večer nás opustí v podstatě všichni instruktoři. 

STŘEDA:
Tento den se uskuteční plánovaný výlet do Plzně. Dopoledne 
proběhne návštěva místní herny v Pekle, kde si děti vyzkou-
ší zahrát i snooker. Odpoledne proběhne návštěva překrásné 
plzeňské ZOO i s Dinoparkem.

ČTVRTEK:
Nastává volnější program po předchozích náročných dnech. 
K večeru odehrajeme turnaj čtyřčlených týmů, hrají se všechny 
disciplíny. Dorazí i jeden tým z Plzně, v kterém hrají dva junioři 
a dva zkušení hráči. Hrajeme dvě skupiny, jedna tříčlenná a jedna 
čtyřčlenná. Do semifi nále se probojují týmy Pardubice 1, Pardu-
bice 2, Příchovice a Plzeň. Všechny zápasy končí výsledkem 2:2 
a rozhoduje se až na penalty. Do fi nále postupují Pardubice 1 a
Plzeň. Finále končí opět výsledkem 2:2 a o vítězi rozhodne pouhý 
jeden povedený pokus penaltového roztřelu ve prospěch Plzně.

PÁTEK
Na tento den byl naplánován odpočinek od kulečníku. Někteří 
junioři ale projevili touhu ještě si zahrát před sobotním turnajem, 
proto se rozdělujeme na dvě skupiny. Někteří zůstávají na ho-
telu hrát společenské hry a někteří vyráží do herny. Využíváme 
nabídku Jakuba Stuny, který si s dětmi přijede zahrát. Jelikož 
všichni už mají za celý týden v hlavě tolik nových informací, roz-
hodneme se jen pro pobavení hrát dvojice. Večer se všichni opět 
sejdou před hotelem a na místním házenkářském hřišti sehrají 
fotbalové utkání.

SOBOTA
Den turnaje. Zahrát si využívají téměř všichni účastníci kempu, 
na turnaj zavítá i David Žalman, Josef Lomský, vrátí se k nám 
i Tomáš Čermín tentokráte i s Hankou Kaslovou, z Plzně při-
jede Pepa Velíšek a Lukáš Čad. Nakonec se sejde 28 hráčů. 
Hraje se devítka o pěkné poháry a prizemoney v hodnotě vy-
braného startovného pro čtyři nejlepší. Mnozí poznávají, že je 
ještě čemu se učit a získávat zkušenosti. Do čtvrtfi nále nakonec 
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nepostoupí ani jeden junior a to i přesto, že mnozí z nich před-
váděli opravdu kvalitní hru. Ve čtvrtfi nále poráží Pepa Velíšek 
v napínavém utkání Hanku Kaslovou, Libor Mičkal poráží až ne-
čekaně hladce Vaška Kasla a roli favoritů potvrzují David Žal-
man a Tomáš Čermín, když vyřazují Josefa Lomského a Luboše 
Loudu. Ani semifi nále nepřinese žádné překvapení, do fi nále 
postupují David s Tomášem. Vyrovnané fi nále nakonec vyhrává 
Tomáš Čermín 9:8, boj o třetí místo získává soubojem na po-
slední kouli Pepa Velíšek, když vítězí nad Liborem Mičkalem 7:6

NEDĚLE
Den úklidu a odjezdu. Pardubičtí nám vydatně pomáhají sklidit 
stoly a uklidit zapůjčené prostory obecního úřadu, prostě dát vše 
do původního stavu. Kluci zjišťují, jak je složité připravit tako-
vou akci. Téměř vše stihneme za dopoledne a hurá do svých 
domovů.

ZÁVĚREM
Předně bych chtěl poděkovat Pardubickému klubu za vzor-
nou spolupráci a hlavně děkuji i za děti hráčům, kteří se ujali

role instruktorů a že přijeli předat své dovednosti. Zvláštní
poděkování patří opět Pidovi Kaslovi, že opět připravil Live 
stream z turnaje a pro rodiče dětí i streamy z tréninků. Na-
hraná jsou i videa z celého týdne ze všech stolů. V do-
hladné době snad někam nahrajeme videa všech turnajo-
vých zápasů a možná i nějaké zajmavé okamžiky z kempu.
Pokud se dohodneme s obecním úřadem a seženeme nějakou 
dotaci, jsme opět připraveni podobnou akci uspořádat i příští 
rok.
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